Smérodatnd odchylka vyjadfuje rozlozeni vykonu mezi patnactiletymi zaky v kazdé zemi
Ci ekonomickém celku jednim cislem. Podle tohoto méfitka je nejmensi rozptyl ve schopnosti
Fedit problémy v Turecku a Macau (Cina), kde jsou smérodatné odchylky niz&i neZ 80 bod(i
(Obrazek V.2.8). Mezi zemémi s nejlepSim vykonem ma také Japonsko uzky rozptyl vykonu
(smérodatnd odchylka je 85 bod(). Na opaéném konci stoji Izrael, Bulharsko, Belgie a Spojené
arabské emirdty - ty maji nejvétsi rozptyl ve schopnosti fesit problémy, se smérodatnymi
odchylkami vysoko nad 100 bodu. Riznorodost vykonu v lIzraeli, Bulharsku, Belgii a Spojenych
arabskych emiratech je tedy vétsi nez riznorodost, kterou bychom ocekavali pfi vybéru vzorku

razné populace zakl v 28 zemich OECD, které se Setfeni Ucastnily.

Obrazek v.2.8 Rozptyl ve vykonu schopnosti resit problémy v zemich a ekonomickych
celcich

Smérodatnd odchylka a percentily na Skdle schopnosti resit problémy
Rozdil v poétu bodl mezi:
25.a10. 50.a25. 75.a50. 90.a75.

10. 25. 50. 75. 90. Percentil

Smérodatna

odchylka
Turecko 79 [ I
Macao (Cina) 79 | \
Malajsie 84 [ I 58
Japonsko 85 \ \
Chile 86 [ I 61
Estonsko 88 [
Portugalsko 88 [
Ruska federace 88 [
. Srbsko 89 [ I
Sanghaj (Cina) 90 \
Itdlie 91 [
Tchaj-wan (Cina) 91 [l
. Korea91l \
Cernd Hora 92 [ I 63 I
Kolumbie 92 [ I 60 I
Hongkong (Cina) 92 \ \
Brazilie 92 [ I 62
Chorvatsko 92 I
Déansko 92 [
Spojené staty 93 [
Finsko 93 [
Irsko 93 [
Rakousko 94 [
. Singapur 95 \
Ceska republika 95 [
Primér OECD 96 [
_Francie 96 [
Svédsko 96 [
Polsko 96 [
Anglie (Velkd Britanie) 97 [
Slovinsko 97 I
Uruguay 97 [ I 67 I
Australie 97 [
Slovensko 98 [
Némecko 99 [
Nizozemsko 99 [
Kanada 100 [
. Norsko 103 [
Spanélsko 104 [ I
Madarsko 104 [ I
Spojené arabské emiraty 106 [ I 69
Belgie 106 \ |
Bulharsko 107 [ I 73 I
Izrael 123 [ I 88
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